

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

голови правління

Київської міської громадської організації

«Асоціація експертів медіа і права»

Дейнеки Олега Володимировича.

Створення в Україні низки антикорупційних бюро, зокрема, Національного антикорупційного бюро та Державного бюро розслідувань, а нині ще й початок роботи Бюро економічної безпеки має забезпечити належний контроль за діяльністю українських посадовців і попередження їхніх протиправних дій по відношенню до громадян нашої держави та її економічної безпеки в цілому. Попередня діяльність в цій же царині існуючих правоохоронних відомств виявилася неефективною.

Тотальне засилля корупції в органах української державної влади активно прикривається противниками запуску в Україні Бюро економічної безпеки. Його планомірну дискредитацію в очах громадськості та мас-медіа здійснюють усі залежні від олігархату посадовці, політики та громадські діячі. Задля протидії олігархічному лобі та недопущення злочинного впливу на Бюро економічної безпеки його керівництвом має бути забезпечена максимальна публічність діяльності новоствореного правоохоронного органу, його відкритість – перед засобами масової інформації, і повна підзвітність - громадськості.

Як голова правління Київської міської громадської організації «Асоціація експертів медіа і права», яка здійснює захист економічних інтересів громадян України та нашої держави в цілому з 2008 року, починаючи зі справи про захоплення Центральної полтавської дитячої бібліотеки, борюся з корупціонерами шляхом проведення акцій

протесту, прес-конференцій, журналістських розслідувань та юридичної допомоги потерпілим і громадським активістам.

З появою в Україні Бюро економічної безпеки вважаю за доцільне докласти до покращення діяльності новоствореного антикорупційного органу максимум своїх громадських зусиль та професійних знань економіста(випускника економічного факультету ПТУ ім. Ю.Кондратюка), юриста(випускника юрфаку КНУ ім.Т.Г.Шевченка) та публічного управлінця(випускника Нац.академії держ.управління при Президентові України), а також навичок журналіста-розслідувача та перевіреного понад 20-річним стажем антикорупційного «інструментарія».